
児童数 ５９９名

回収数 ３１５名

回収率 52．6％
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お子様は、英語学習に楽しく
取り組んでいる。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　2025年　2月  1日
保護者の皆様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     町田市立南第四小学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     校　長　　貝原　俊明

　　　　　　　　　　　　　　　2024年度　学校評価保護者アンケート集計結果

　日頃より本校の教育活動にご理解いただきましてありがとうございます。
　学校評価保護者アンケートを集計いたしました。ご報告させていただきます。多くの保護者の方にアンケートを提出
していただきました。結果を分析し、学校改善に努めてまいります。今後ともご協力のほどよろしくお願いいたします。

町田市共通の評価項目

学校は、地域人材を積極的に
活用した教育活動を行ってい
る。

学校は地域(町内会、商店街、
学童)と一体となって子どもた
ちを育んでいる。

学校は、学校ＨＰやお便り、
アプリ等で保護者や地域の方
に対して情報発信をしてい
る。

学校は、保護者会や学校公
開、学校行事などで、教育活
動を公開している。

お子様は、各教科の基礎的・
基本的なことがらが身に付い
てきている。

お子様は、宿題や家庭学習に
積極的に取り組んでいる。

お子様は、学校で すすんで読
書をしている。

お子様は、ICT（学習機器）を
積極的に活用している。

学校は、いじめ防止や体罰防
止に取り組み、子供の人権を
大切にしている。

お子様は、学校のきまりや家
庭でのきまりを守っている。

お子様は、あいさつをきちん
としている。

お子様は、交通事故防止や不
審者対応などの安全意識が身
に付いている。

25%

27%

55%

71%

42%

29%

16%

22%

32%

28%

32%

28%

23%

42%

54%

40%

28%

50%

49%

26%

42%

46%

49%

58%

56%

60%

5%

4%

2%

1%

6%

17%

28%

16%

12%

3%

8%

12%

12%

2%

3%

0%

0%

0%

5%

17%

4%

4%

1%

1%

2%

1%

26%

12%

3%

0%

2%

0%

13%

16%

6%

19%

1%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

「町田市共通の評価項目」集計結果グラフ

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない・無回答 使用する環境にない


